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Procès verbal
Organisme de Participation des Parents - OPP

Le 16 janvier 2023 19h
Réunion virtuelle

Présents: Natasha Lapointe, Tanya Van Hartesveldt, Tanya Narang, Isabelle Lemay, Marie Forest,
Martin Poirier, Naomi Dicks, Manon Thivierge, Shilni Pukuma

1. Ouverture de la réunion: accueil, mot de bienvenue et présences
7h15

2. Approbation de l’ordre du jour
Marie F. et appuyé par Martin P.

3. Approbation du dernier procès- verbal de la rencontre du 12 décembre 2022
- Corrections proposées par Marie F: changer le date des portes-ouvertes du 25 au 24
janvier (5.3); enlever la première partie de la phrase du deuxième point, section 6 (Retour
sur le CÉ);
- Natasha ajoute la “soirée des Canadiens” dans la section 5.2.

4. Nouvelles de la direction

5. Retour Activités/Projets à venir
1. Retour sur les activités OPP

- Panier de Noël: Un total de 503$ en billets vendus; Tanya V. garde 100$ comptant dans
le “petty cash” pour rembourser ceux qui feront des achats pour l’OPP.

- Dîners Subway: Prochaines dates qui seront offertes le 14 février, 14 mars, 4 avril, 2 mai
et 6 juin. Une communication sera bientôt envoyée aux parents. Isabelle L. aidera pour
assurer une relève l’année prochaine.

- Martin a demandé s’il y a des élèves en besoin et Mme Thivierge a répondu qu’il n’y en
a aucun.

2. À venir
- Portes ouvertes : le 24 janvier de 10h00 à 13h00. Mme Thivierge demande 2 à 3 parents

bénévoles par bloc de temps; Tanya V, Tanya N. Marie F et Naomi D seront présentes.
Tanya N fera une demande de bénévoles par courriel. Une promotion des
portes-ouvertes est déjà sur Facebook.



- Prochain déjeuner de la directrice: le vendredi 10 février. Tanya V s’occupera des fruits.
Tanya N fera une demande de bénévoles pour cuisiner les crêpes.

- Carnaval : le vendredi 24 février. l’OPP offrira le chocolat chaud et un petit biscuit
encore cette année. Besoin de parents bénévoles pour préparer et servir. Demande de
denrées pour la paroisse qui fera partie des activités qui gagnent des points. On attend
des nouvelles de Madame Josée.

- Subway: Voir “retour sur les activités OPP”
- Journée sans uniforme: le 14 février avec le thème de la St-Valentin. L’OPP enverra une

annonce en février.
- Soirée des Canadiens: personne ne veut prendre charge cette année; beaucoup

d’organisation.

3. Idées OPP et points de suivi
- Ventes d'uniformes usagés: sous la charge de M. Joachim; possibilité d’une vente à

Henricofest.
- Club Richelieu : Isabelle F absente à cette réunion.
- Patrouille verte : à voir au printemps. Natasha suggère que les élèves bénévoles portent

un bracelet ou autre pour se distinguer.
- Journée internationale de lecture : 23 avril 2023. Isabelle L. propose un échange de

livres et l’opportunité de se déguiser en personnage de leur livre préféré. Partage de
livres sous forme d’un “croque livre” est aussi suggérée par un membre.

- Bibliothèque : plusieurs bénévoles ont participé à un gros nettoyage le 9 et 10 janvier.

4. Budget OPP:
- De la liste de demande de subvention que la direction nous a envoyée, la demande des

enseignants (liste de Inès) est annulée. Les membres de l’OPP approuvent à l' unanimité
une somme de 1500$ pour les corridors actifs car ça touche tous les élèves de l’école.
Historiquement, l’OPP s’assure de commencer la prochaine année scolaire avec 5000$ à
7000$ dans son compte. Nous allons donc attendre plus près de la fin de cette année
scolaire avant de subventionner les autres demandes de la direction.

6. Retour sur le CE
- La prochaine rencontre sera le 31 janvier. Natasha va envoyer toute demande pour

dépenses (corridor actifs, lunchs pour profs, chocolat chauds/biscuits) à la présidente du
CÉ.

7. Demande de subvention
N/A

8. Questions diverses/ Mots du public
- Qu’est qu’on fait pour la semaine des enseignants? L’an passé l’OPP a acheté des lunchs de “3
Soeurs Bols”. Tanya N va s’informer du prix pour cette année.

9. Prochaine reunion



Le 13 mars, 16h00 à l’école. Le service de garde sera disponible gratuitement pour les
membres de l’OPP qui assisteront à cette rencontre.

Levée de la séance : 20h24

CO- Présidentes de l’OPP: Natasha Lapointe et Tanya Narang


